



三家政策性银行改革方案获批



坚持开发性金融机构定位

建设成为资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构

强化政策性职能定位

建设成为定位明确、业务清晰、功能突出、资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务良好、具备可持续发展能力的政策性银行

坚持以政策性业务为主体

建设成为具备可持续发展能力的农业政策性银行

新华社发

中国政府网12日消息，国家开发银行、中国进出口银行、中国农业发展银行改革方案已获国务院批复同意。

《国务院关于同意国家开发银行深化改革方案的批复》明确，国家开发银行要坚持开发性金融机构定位。适应市场化、国际化新形势，充分利用服务国家战略、依托信用支持、市场运作、保本微利的优势，进一步完善开发性金融运作模式，积极发挥在稳增长、调结构等方面的重要作用，加大对重点领域和薄弱环节的支持力度。将国家开发银行建设成为资本充足、治理规范、内控

严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构。

《国务院关于同意中国进出口银行改革实施总体方案的批复》要求，中国进出口银行改革要强化政策性职能定位。坚持以政策性业务为主体，合理界定业务范围，明确风险补偿机制，提升资本实力，建立资本充足率约束机制，强化内部管控和外部监管，建立规范的治理结构和决策机制，把中国进出口银行建设成为定位明确、业务清晰、功能突出、资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务良好、具备可持续发展能力的政策性银行。

据新华社

改革三大亮点

中国政府网12日公布了国务院对国家开发银行、中国进出口银行和中国农业发展银行改革方案的批复。专家表示，这次改革呈现调定位、划范围、控风险三大亮点，对更好地服务国家战略、完善我国金融体系意义重大。

一 调定位

国开行首次明确为开发性金融机构

“此次改革最大的亮点之一是将国开行的定位，首次由一般政策性银行明确为开发性金融机构。”中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇表示。

郭田勇介绍，开发性金融机构和政策性银行的不同之处在于，前者完全以市场化运作支持国家战略，只要是开发性项目都可介入；而后者有时会直接从事政策性融资，主要服务外贸、农业等特定领域。

对外经贸大学校长助理丁志杰告诉记者，开发性金融比一般政策性银行投资周期更长、风险更高。国开行在这方面已经积累了丰富经验，将其明确为开发性金融机构，就是希望其能在配合未来“一带一路”等国家建设发展战略上起到更多积极作用。

除调整国开行定位外，这次还明确，农发行改革要坚持以政策性业务为主体，进出口银行改革要强化政策性职能定位。对此，丁志杰认为，这些表述的细微差别，反映了不同政策性银行在现阶段各自最需变革和调整的地方。经过20多年的发展，三家政策性银行已经形成了各自的特色和业务模式。

丝路基金董事总经理王建业说，当前面对经济下行压力，更加重视政策性银行，不断改革和调整其业务，将更好地发挥其在稳增长、调结构、支持外贸发展、实施“走出去”等战略中的功能和作用。

二 划范围

避免与商业银行业务过多重叠

明确了“是什么”，接下来就要解决“做什么”。这次改革明确提出，国开行和进出口银行要合理界定业务范围，农发行要通过对政策性业务和自营性业务实施分账管理、分类核算，明确责任和风险补偿机制。专家认为，这发出了调整业务结构、提升治理水平的清晰信号。

近年来，政策性银行在积极做好政策性业务的同时，不断拓展自营业务，一些商业银行“抱怨”被“抢走”的生意越来越多。丁志杰表示，政策性银行和商业银行业务难免有交叉，但两者应该是互补的关系，而不应过多重叠。未来改革应划定政策性业务和自营业务边界。

在王建业看来，确定业务范围的更深层次意义是有助于改善政策性银行运营环境、提升内部治理能力。“以进出口银行为例，过去都是一个大盈盘里‘抽肥补瘦’，用自营业务的盈利‘反哺’政策性业务的亏损。现在进行分账管理后，将使银行的资产负债管理更为清晰，权责管理更加明确，从而促进内部治理结构的调整和改善。”

三 控风险

建立和强化资本充足率约束机制

与商业银行相比，政策性银行过去在资本充足率方面没有明确标准。这次改革明确提出，进出口银行和农发行确立以资本充足率约束机制，而已经进行过一轮改革的国开行要强化资本约束机制，相关表述体现了对政策性银行管控风险、加强监管的要求。

“对政策性银行资本充足率进行监管十分必要，这是保障经营安全、防范金融风险的重要手段。”丁志杰说，过去有观点认为，政策性银行实行国家财政兜底，资本充足率无关紧要。实际上，既然是金融机构，就必须满足一定比例的资本充足率要求。有了资本充足率标准，监管也可以更到位。

王建业也表示，建立资本充足率约束机制一方面可以提高抗风险能力，另一方面还有助于降低政策性银行资金成本。比如让经营利润全部作为资本补充滚动发展，促进其业务拓展和政策性功能的发挥。建议参照大型非系统性银行10.5%的资本充足率标准。

尽管提出了资本充足率的要求，但专家也认为政策性银行应与商业银行区别对待。“鉴于政策性银行的特殊性和战略性，既要计提足额拨备，约束盲目扩张；又要符合考虑政策性银行经营压力，最终要和国家战略要求相适应。”郭田勇表示。据新华网



4月10日，在连续回落后，国际金价再度大涨回到1200美元上方，纽约商品交易所上市的黄金期货价格收于每盎司1204.6美元，受到影响的上海期货交易所上市的黄金期货夜盘交易也回到每克240元上方，抹周内跌幅。一季度大幅涨跌“过山车”回到原点后，二季度金市再度回到1200美元大关附近。

金市重回1200美元触底还是下跌中继？

1200美元成重要整数大关

4月10日并不是金价首次跌破1200美元关口后迅速回到1200美元上方，此前的2013年12月、2014年11月和2015年3月，国际金价在跌破1200美元后都快速回到1200美元上方。1200美元似乎已成金市容易跌破却又难以持续下跌的重要整数大关。

业界专家指出，近期金市持续围绕1200美元展开震荡，主要是市场关注的美联储加息预期“时隐时现”所致。“经历希腊危机和瑞士法郎脱钩欧元后，贵金属市场就逐渐从避险模式过渡到美元负相关模式，然而牵动美元汇率的美国经济依然反复。”兴业银行

分析师蒋舒表示，经济数据的一次出乎预料虽然并不表明趋势出现转折，但对于视加息为大利空的黄金，足以让投资者直觉感受近期加息概率高低变化背后的含义。

事实上，美联储加息预期的“若隐若现”也使一些资金重返金市，典型如黄金ETF基金，数据显示，4月上旬黄金ETF持仓量已创下2个月来新高，其中全球最大的黄金ETF基金SPDR一度收得两个月来的最大单日流入。“试想如果经济、加息的形势确立，面对美元和黄金的选择，投资者瞻前顾后的可能性无疑会大大降低。”上海一家期货投资公司的负责人告诉记者。

黄金下行趋势未改

对于金市，一家外资投行的报告指出，目前投资者纠结的问题是美国经济依然表现疲弱，这一状况的后果其实是鼓励投资者重新考虑贵金属的投资机会。那么对于一个屡次跌破却未能持续下挫的投资品，黄金是否已震荡触底？

金瑞期货的分析师表示，仅看3月份美国一些重要经济数据不及预期，并不能说明美国经济增长

势头减弱。美国经济持续复苏和美元周期性上行的趋势依然成立，强势美元仍是贯穿2015年的主题，这也意味着黄金下行趋势未改。

一些分析机构认为，从黄金走势可以看出，面对经济复苏带动的加息预期升温，及其他资产回报率的提升，金价的反弹越发“艰难”：2013年6月跌至低点以来，金价的反弹高点一次比一次降低。

震荡或是主基调

众多专家预计，震荡或仍是金市主基调，未来投资者尚需把握好一条“主线”和两条“辅线”。

一条“主线”即美联储的加息进程。德意志银行的一项研究显示，黄金价格长期前景依然偏空，但在美联储决定加息前，金价料不会受到较大打压，投资者需警惕的是美联储释放出的开始加息信号，一旦开启加息周期，有很大可能会对黄金走势带来不利影响。

两条“辅线”则是实物的需求

据新华社

天天出彩

体彩 7位数(15055期)

中奖号码:8 2 8 5 2 4 9
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元

体彩排列3(15095期)

中奖号码:2 3 7
奖级 本省中奖注数 每注奖金
排列3直选 643注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 1831注 173元

体彩排列5(15095期)

中奖号码:2 3 7 8 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 48注 100000元

福彩 15选5(2015095期)

中奖号码:3 8 9 10 12
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元

一等奖 91注 2217元

福彩3D游戏(2015095期)

中奖号码:7 4 6
奖等 江苏中奖注数 每注奖金

单选 772注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1465注 173元

福彩双色球(2015041期)

红球号码:4 9 11 17 21 25
蓝球号码:6

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 17注 5645612元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池13.38亿元！

4月11日，大乐透15040期开奖，当期贵州中得全国唯一1注1000万元一等奖。今晚开奖前，大乐透奖池已高达13.38亿元，这也是该玩法奖池连续两期保持在13亿之上，敬请关注。（苏彩）